



RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2020

Em resposta ao e-mail encaminhado por Vossa Senhoria, referente ao pedido de esclarecimentos do Edital Pregão Eletrônico nº 09/2020, esclarecemos o ponto abaixo discriminado, conforme explanado:

Questionamento:

“ ...

1. Será aceito taxa negativa tendo em vista que a taxa explícita ao edital é de 0,01, será possível praticar a taxa 0,0001 conforme permite o sistema do comprasnet?

... ”

Resposta: Não há nenhum impedimento editalício em relação ao recebimento de propostas com valor de taxa de agenciamento no valor de R\$ 0,0001 (um milésimo de centavo).

Questionamento:

“ ...

2. Qual será o valor total do contrato estimado?

... ”

Resposta: O valor estimado é de R\$ 75.000,00.

Questionamento:

“ ...

3. Será necessário ter posto de atendimento no local em DF? Ou ser remotamente ”?

... ”



Resposta: O posto de atendimento que se refere o Edital deverá dar suporte às necessidades do Coren-DF, não sendo necessário estar nas dependências do Regional. O atendimento poderá ser realizado pelos meios de comunicação: e-mail, telefone e “whatsapp”.

Brasília, 14 de dezembro de 2020.

ELAINE PEREIRA DE AZEVÊDO

Pregoeira